

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup sprzętu IT wraz z oprogramowaniem w ramach programu Cyfrowa Gmina.

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawcę zapytania:

Pytanie 1

Czy informacje zawarte w załączniku SWZ na stronie 6 stanowiące dwa zdania-cytuję Dostosowanie albo utworzenie na nowo z zachowaniem funkcjonalności stron urzędu /purda.pl/ oraz biuletynu informacji publicznej /bip.purda.pl/ do standardów WCAG 2.1. Strony są utrzymywane na serwerach firmy id.com. – są jedynymi wytycznymi dla realizacji części 3 postępowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Celem zamówienia jest tylko dostosowanie strony do wymogów WCAG 2.1. Strony utrzymywane są przez podmiot zewnętrzny (ID.com) i urząd nie posiada dostępu np. do kodu źródłowego strony.

Pytanie 2

Proszę o informację – czy Zamawiający zamierza nadal utrzymywać strony www i bip na serwerach IDcom?

Odpowiedź Zamawiającego:

Utrzymanie stron nie jest przedmiotem zamówienia. Utrzymanie stron z punktu widzenia zamawiającego może być świadczone przez inny podmiot lub strony mogą być hostowane w usłudze hostingu z którego korzysta urząd.

Pytanie 3

Czy przedmiotem zamówienia jest również zaoferowanie utrzymania strony www i bip na innych serwerach niż ID com – dodam, że nie zostały podane w tym zakresie żadne wymagania czy dane – zarówno jakie powinny być spełnione dla utrzymania stron na serwerach ID com, jak również nie podano danych dla innych niż ID com serwerów ? Jeśli tak proszę o informację na jaki okres usługa utrzymania strony www i BIP ma być zaoferowana?

Odpowiedź Zamawiającego:

Znak sprawy: ZP.271.17.2022

Utrzymanie stron nie jest przedmiotem zamówienia. Utrzymanie stron z punktu widzenia zamawiającego może być świadczone przez inny podmiot lub strony mogą być hostowane w usłudze hostingu z którego korzysta urząd.

Pytanie 4

W przypadku gdy przedmiotem zamówienia jest również świadczenie usługi utrzymania strony www i BIP, czy w ramach przedmiotu zamówienia Wykonawca ma również zapewnić wsparcie techniczne, przeszkolenie z obsługi CMS, usługę dostosowywania systemu CMS i funkcjonalności strony www i BIP do zmieniających się przepisów prawa polskiego i UE?

Odpowiedź Zamawiającego:

Utrzymanie nie jest przedmiotem zamówienia.

WÓJT GMINY PURDA

TERESA CHROSTOWSKA